



平成 29 年 11 月 29 日

各 位

会 社 名 株式会社 バ ナ ー ズ
代 表 者 代表取締役 小林由佳
(コード番号 3011 東証第二部)
問 合 せ 先 総務課長 大内修
電 話 (048)523-2018

過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出及び 過年度決算短信等の訂正に関するお知らせ

当社は、平成 29 年 11 月 10 日付『「過年度の連結財務諸表等に関する誤謬の疑いの判明」及び「平成 30 年 3 月期第 2 四半期決算発表の延期」に関するお知らせ』にて公表いたしましたとおり、本日、下記のとおり過年度の有価証券報告書等の訂正報告書を関東財務局へ提出するとともに、過年度の訂正決算短信等についても本日開示いたしましたので、併せてお知らせいたします。

なお、訂正後の財務諸表等につきましては、前会計監査人である新東京監査法人による監査等を受けており、改めて監査報告書等を添付しております。

また、平成 29 年 11 月 30 日に、遅れておりました第 2 四半期決算短信を公表し、第 2 四半期報告書を関東財務局に提出致します。

記

1. 本日提出した訂正報告書及び訂正を行った決算短信等

(1) 訂正報告書

訂正有価証券報告書 第 68 期 (平成 28 年 4 月 1 日～平成 29 年 3 月 31 日)

訂正四半期報告書 第 69 期第 1 四半期 (平成 29 年 4 月 1 日～平成 29 年 6 月 30 日)

(2) 訂正を行った決算短信等

平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)

平成 30 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

2. 訂正の経緯及び理由

過年度の会計処理等を訂正することとなった要因は、当社は平成 29 年 5 月 11 日に発表の「中期経営計画の策定に関するお知らせ」の通り、当社所有の本庄市内の商業施設の再開発を基本決定いたしました。これらの計画の実施に於いて建て替えに伴う一時的な賃料収入の減少や取壊しによる除却損等の発生により、一時的ではあるものの平成 32 年 3 月期において欠損金が生じることを見込んでおりましたが、繰延税金資産の回収可能性を検討する際に、当該再開発計画の基本決定による影響を考慮せず、税効果会計適用指針における会社分類を変更しており

ませんでした。また、建物取壊しにかかる耐用年数の短縮、それによる減価償却の見直しも行っておりませんでした。

当社は、本件について過年度の決算を訂正することとし、過年度に公表いたしました有価証券報告書、四半期報告書並びに決算短信、四半期決算短信を訂正する必要が生じたので、金融商品取引法第24条の2第1項の規定に基づき、有価証券報告書等の訂正報告書を提出するとともに、訂正決算短信等についても開示いたします。

なお、本件以外に過去において判明したものの重要性がないため訂正は行わなかった、連結キャッシュフロー計算書上の現金及び現金同等物に関する考え方の誤りについても、併せて過年度の決算を訂正しております。

3. 訂正による過年度業績への影響

【連結財務諸表】

(単位：千円)

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額	増減率
第 68 期 平成 29 年 3 月期 通期	売上高	4,218,524	4,218,524	0	0.0%
	営業利益	200,681	182,882	△ 17,799	△8.9%
	経常利益	199,047	181,248	△ 17,799	△8.9%
	当期純利益	194,536	168,543	△ 25,993	△13.4%
	純資産	2,821,974	2,795,981	△ 25,993	△0.9%
	総資産	7,319,139	7,293,673	△ 25,466	△0.3%
第 69 期 平成 30 年 3 月期 第 1 四半期	売上高	872,500	872,500	0	0.0%
	営業利益	40,129	21,230	△ 18,899	△47.1%
	経常利益	38,146	19,247	△ 18,899	△49.5%
	当期純利益	35,391	7,982	△ 27,409	△77.4%
	純資産	2,790,681	2,737,278	△ 53,403	△1.9%
	総資産	7,086,941	7,034,326	△ 52,615	△0.7%

【個別財務諸表】

(単位：千円)

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額	増減率
第 68 期 平成 29 年 3 月期 通期	売上高	407,923	407,923	0	0.0%
	営業利益	144,504	126,704	△ 17,800	△12.3%
	経常利益	141,078	123,279	△ 17,799	△12.6%
	当期純利益	173,115	144,467	△ 28,648	△16.5%
	純資産	2,630,741	2,602,094	△ 28,647	△1.1%
	総資産	5,574,676	5,547,507	△ 27,169	△0.5%

以上